



В Магаданской области волонтерам вручили благодарности от имени Председателя СК России



В преддверии Дня сотрудника следственных органов Российской Федерации руководитель следственного управления СК России по Магаданской области Александра Просина вручила благодарности от имени Председателя СК России представителям волонтерского движения в регионе. Следственный комитет Российской Федерации придает особое значение роли добровольческих движений и их помощи. За проявленное неравнодушие и активную гражданскую позицию, преодоление трудных жизненных ситуаций и готовность бескорыстно прийти на помощь благодарности получили Александра Гришечкина, Екатерина Семёнова и Ольга Назарчук.

Девушки, не считаясь с личным временем, оказывают адресную помощь и посещают ветеранов, инвалидов и иных социально незащищённых, нуждающихся в помощи граждан. Они также принимают активное участие в проведении различных акций и мероприятий,



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

посвящённых Победе в Великой Отечественной войне, экологии, по оказании помощи людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Кроме того, руководство управления от своего имени выразило благодарность членам Магаданской региональной общественной организации «Отряд поиск пропавших детей - Магадан». 19 июля этого года волонтерами найден на улице в Магадане пропавший 16-летний подросток, ушедший из дома в поселке Стекольный.

Изображения



23 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1484258>